
２．就学前児童を対象とした設問 

 

 就学前児童保護者用の調査票の中で、小学校児童保護者用の調査票に掲載していない設問をとり

あげる。 

 

２－１ 平日の保育状況 

 

２－１－１ 保育所、幼稚園 

 

問６ 現在、保育所、幼稚園に通っていますか。 

 

図　現在、保育所、幼稚園に
通っているか

（１） 現在、保育所、幼稚園に通っているか 

 「通っている」が 42.4％で「通っていな 

い」の 56.6％を 14.2 ポイント下回っている。 

 42.4%

56.6%

1.0%

 通っている

 通っていない

 無回答

N=1,433

 

 

回答数 構成比
１日 2 0.3%
２日 6 1.0%
３日 1 0.2%
４日 9 1.5%
５日 512 84.3%
６日 73 12.0%
無回答 4 0.7%
合計 607 100.0%

表　週何日
 

（２） 週何日通っているか 

 保育所または幼稚園に通っている回答者

の内、「週５日」が 84.3％で最も高く、次

いで「週６日」の 12.0％となっている。 

 

 

 

 

（３） 利用時間帯（開始時間） 

 保育所または幼稚園に通っている回答者

の内、「９時台前半」①が 45.6％で最も高く、

次いで「８時台後半」の 31.8％となってい

る。 

回答数 構成比
７時台１Ｑ 1 0.2%
７時台３Ｑ 30 4.9%
７時台４Ｑ 52 8.6%
８時台前半 16 2.6%
８時台後半 193 31.8%
９時台前半 277 45.6%
９時台後半 29 4.8%
10時台 4 0.7%
11時台 1 0.2%
無回答 4 0.7%

合計 607 100.0%

表　保育所、幼稚園の利用時間帯（開始時間）

 

 

 

                             
①  時間帯は、「１ 調査の概要」の「６．時間帯の見方」参照 
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（４） 利用時間帯（終了時間） 

保育所または幼稚園に通っている回答者

の内、「13 時台」が 39.0％で最も高く、次

いで「16 時台後半」の 11.2％となっている。 

回答数 構成比
10時台 1 0.2%
11時台 11 1.8%
12時台 1 0.2%
13時台 237 39.0%
14時台 62 10.2%
15時台 25 4.1%
16時台前半 43 7.1%
16時台後半 68 11.2%
17時台前半 31 5.1%
17時台後半 61 10.0%
18時台１Ｑ 1 0.2%
18時台２Ｑ 38 6.3%
18時台３Ｑ 1 0.2%
18時台４Ｑ 5 0.8%
19時台前半 1 0.2%
19時台後半 4 0.7%
21時台前半 1 0.2%
21時台後半 1 0.2%
無回答 15 2.5%

合計 607 100.0%

表　保育所、幼稚園の利用時間帯（終了時間）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 通っている先 図　通っている先

46.0%

53.2%

0.8%

保育所

 保育所または幼稚園に通っている回答者

の内、「幼稚園」が 53.2％で「保育所」の

46.0％を 7.2 ポイント上回っている。 

 

 幼稚園

 
無回答

N=607

 

 

 

（６） 今後の意向 図　今後の意向

92.3%

4.0%

3.4% 0.3%
今のままで
よい

 幼稚園に通っている回答者の内、「今のま

までよい」が 92.3％で最も高く、「保育所

に預けたい」は 4.0％となっている。 保育所に預
けたい
その他

 

無回答

N=323
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２－１－２ 認可外保育施設 

 

問７ 現在、平日に認可外保育施設に通っていますか。 

 

（１） 現在、認可外保育施設に通っているか 図　現在、認可外保育施設に
通っているか

1.8%

93.4%

4.8%

通っている

 「通っている」は、1.8％となっている。 

 

 
通っていない 
無回答

N=1,433

 

 

 

（２） 週何日通っているか 

 認可外保育施設に通っている回答者の内、

「週５日」が 38.5％で最も高く、次いで「週

６日」の 23.1％となっている。 

回答数 構成比
１日 3 11.5%
２日 1 3.8%
３日 2 7.7%
４日 0 0.0%
５日 10 38.5%
６日 6 23.1%
無回答 4 15.4%
合計 26 100.0%

表　週何日

 

 

 

 

 

（３） 利用時間帯（開始時間） 

 認可外保育施設に通っている回答者の内、

「７時台４Ｑ」が 23.1％で最も高く、次い

で「８時台後半」の 19.2％となっている。 

回答数 構成比
７時台２Ｑ 1 3.8%
７時台３Ｑ 3 11.5%
７時台４Ｑ 6 23.1%
８時台後半 5 19.2%
９時台前半 4 15.4%
９時台後半 1 3.8%
10時台 3 11.5%
無回答 3 11.5%

合計 26 100.0%

表　認可外保育施設の利用時間帯（開始時間）

 

 

 

 

 

 

（４） 利用時間帯（終了時間） 
回答数 構成比

11時台 1 3.8%
14時台 2 7.7%
15時台 3 11.5%
16時台前半 1 3.8%
16時台後半 2 7.7%
17時台前半 2 7.7%
17時台後半 5 19.2%
18時台２Ｑ 3 11.5%
18時台４Ｑ 2 7.7%
19時台前半 1 3.8%
20時台前半 1 3.8%
無回答 3 11.5%

表　認可外保育施設の利用時間帯（終了時間）

 認可外保育施設に通っている回答者の内、

「17 時台後半」の 19.2％が最も高くなって

いる。 

合計 26 100.0%
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（５） 通っている先 図　通っている先

11.5%

53.8%

34.6%
事業所内保
育施設

 認可外保育施設に通っている回答者の内、

「その他認可外保育施設」が 53.8％で最も高

く、「事業所内保育施設」は 34.6％となって

いる。 
その他認可
外保育施設

無回答

N=26

 

 

 

 

（６） 今後の意向 図　今後の意向

42.3%

30.8%

15.4%

11.5%
今のまま
でよい

 認可外保育施設に通っている回答者の内、

「今のままでよい」が 42.3％で最も高く、次

いで「保育所に預けたい」の 30.8％となって

いる。 
保育所に
預けたい
その他

 

 無回答

N=26

 

 

 

２－１－３ ベビーシッター、保育サポーター 

 

問８ 現在、ベビーシッター、保育サポーターなどを利用していますか。 

 

（１） 現在、ベビーシッター、保育サポ

 「利用してい

ーターの利用 

ない」が 97.8％で、「利用し

２） 週何日利用しているか 

図　現在、ベビーシッター、
保育サポーターの利用

0.8%

97.8%

1.5% 利用して
いる

ている」は 0.8％にとどまっている。 

 

 

 
利用して
いない 

 無回答

N=1,433

 

 

（

 ベビーシッター、保育サポーターを利用

回答数 構成比
１日 6 54.5%
２日 2 18.2%
３日 1 9.1%
無回答 2 18.2%
合計 11 100.0%

表　週何日

している回答者の内、「週１日」が 54.5％

で最も高く、次いで「週２日」の 18.2％と

なっている。 
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回答数 構成比
８時台後半 1 9.1%
９時台前半 1 9.1%
９時台後半 1 9.1%
10時台 3 27.3%
13時台 1 9.1%
16時台前半 1 9.1%
16時台後半 1 9.1%
18時台１Ｑ 1 9.1%

合計 11 100.0%

表　ベビーシッター,保育サポーターの利用時間帯
(開始時間)

＊　回答者は、利用している時間帯が２つに分かれ
る場合は、別々に記入している。集計では、別々に
記入された時間帯をまとめて計上しているので複数
回答となり、合計と回答数を足しあげた値は一致し
ない場合がある。

（３） 利用時間帯（開始時間） 

 ベビーシッター、保育サポーターを利用

している回答者の内、「10 時台」が 27.3％

で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 利用時間帯（終了時間） 

回答数 構成比
10時台 1 9.1%
11時台 2 18.2%
13時台 1 9.1%
15時台 2 18.2%
17時台後半 1 9.1%
18時台２Ｑ 1 9.1%
20時台前半 2 18.2%

合計 11 100.0%

表　ベビーシッター,保育サポーターの利用時間帯
(終了時間)

＊　回答者は、利用している時間帯が２つに分かれ
る場合は、別々に記入している。集計では、別々に
記入された時間帯をまとめて計上しているので複数
回答となり、合計と回答数を足しあげた値は一致し
ない場合がある。

 ベビーシッター、保育サポーターを利用

している回答者の内、「11 時台」、「15 時台」、

「20 時台前半」が 18.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５） 利用しているもの 

ターを利用

し

６） 今後の意向 

サポーターを利用

し

（
図　利用しているもの

63.6%9.1%

27.3%

ベビー
シッター

ベビーシッター、保育サポー

ている回答者の内、「ベビーシッター」が

63.6％で最も高くなっている。 

 

N=11

保育サ
ポーター
その他

 

 

 

 
図　今後の意向

27.3%

36.4%

27.3%

9.1%

今のままで
よい
保育所に預

（

N=11ベビーシッター、保育

ている回答者の内、「保育所に預けたい」

が 36.4％で最も高くなっている。 

 
けたい
その他

無回答
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２－１－４ 親族や知人 

問９ 現在、親族や知人に預けていますか。 

 図　現在、親族や知人に
預けているか

8.4%

89.7%

1.8%

預けている

（１） 現在、親族や知人に預けているか 

 「預けていない」が 89.7％で「預けて 

いる」の 8.4％を 81.3 ポイント上回って 

いる。 
預けていない

 
無回答

N=1,433

 

 

（２） 週何日預けいているか 

回答数 構成比
１日 31 25.6%
２日 26 21.5%
３日 10 8.3%
４日 8 6.6%
５日 23 19.0%
６日 6 5.0%
７日 3 2.5%
無回答 14 11.6%
合計 121 100.0%

表　週何日

 親族や知人に預けている回答者の内、「週

１日」が 25.6％で最も高く、次いで、「週

２日」の 21.5％となっている。 

 

 

 

 

（３） 預けている時間帯（開始時間） 

回答数 構成比
24時間保育のため０時から 2 1.7%
７時以前 7 5.8%
７時台１Ｑ 4 3.3%
７時台２Ｑ 1 0.8%
７時台３Ｑ 3 2.5%
７時台４Ｑ 12 9.9%
８時台前半 3 2.5%
８時台後半 6 5.0%
９時台前半 21 17.4%
９時台後半 6 5.0%
10時台 11 9.1%
11時台 3 2.5%
12時台 8 6.6%
13時台 2 1.7%
14時台 13 10.7%
15時台 5 4.1%
16時台前半 7 5.8%
16時台後半 3 2.5%
17時台前半 7 5.8%
17時台後半 2 1.7%
18時台１Ｑ 1 0.8%
18時台３Ｑ 5 4.1%
19時台前半 1 0.8%
19時台後半 1 0.8%

合計 121 100.0%

＊　回答者は、利用している時間帯が２つに分かれ
る場合は、別々に記入している。集計では、別々に
記入された時間帯をまとめて計上しているので複数

表　親族や知人に預けている時間帯(開始時間)
 親族や知人に預けている回答者の内、「９

時台前半」が 17.4％で最も高く、次いで「14

時台」の 10.7％となっている。 

回答となり、合計と回答数を足しあげた値は一致し
ない場合がある。
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（４） 預けている時間帯（終了時間） 
回答数 構成比

７時台４Ｑ 2 1.7%
８時台前半 2 1.7%
８時台後半 2 1.7%
９時台後半 1 0.8%
10時台 2 1.7%
11時台 8 6.6%
12時台 1 0.8%
13時台 6 5.0%
14時台 5 4.1%
15時台 10 8.3%
16時台前半 4 3.3%
16時台後半 9 7.4%
17時台前半 5 4.1%
17時台後半 21 17.4%
18時台２Ｑ 6 5.0%
18時台４Ｑ 13 10.7%
19時台前半 1 0.8%
19時台後半 7 5.8%
20時台前半 5 4.1%
20時台後半 11 9.1%
21時台後半 2 1.7%
22時台後半 2 1.7%
23時以降 4 3.3%
24時間保育のため24時まで 2 1.7%

合計 121 100.0%

＊　回答者は、利用している時間帯が２つに分かれ
る場合は、別々に記入している。集計では、別々に
記入された時間帯をまとめて計上しているので複数
回答となり、合計と回答数を足しあげた値は一致し
ない場合がある。

表　親族や知人に預けている時間帯(終了時間)

 親族や知人に預けている回答者の内、「17

時台後半」が 17.4％で最も高く、次いで「18

時台４Ｑ」の 10.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図　預けている相手

15.7%

78.5%

5.8%

同居して
いる親族

（５） 預けている相手 

 親族や知人に預けている回答者の内、「別

居している親族」が 78.5％で最も高く、次

いで、「同居している親族」の 15.7％とな

っている。 

N=121

別居して
いる親族
知人 

 

 

 

（６） 今後の意向 図　今後の意向

52.1%

30.6%

11.6%
5.8%

今のままで
よい

 親族や知人に預けている回答者の内、「今

のままでよい」が 52.1％で最も高く、次い

で「保育所に預けたい」の 30.6％となって

いる。 
保育所に預
けたい
その他 

無回答

N=121
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２－１－５ 保育所を利用していない理由 

問 10 【現在、保育所を利用していない方におうかがいします】 

保育所を利用していない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をおつけください。

 

 保育所を利用していない回答者の内、「その必要がないから」が 63.2％で最も高く、次いで「利

用資格（非就労など）」の 28.7％、「保育料が高いから」の 17.4％となっている。 

図　保育所を利用していない理由

63.2%

28.7%

11.6%

4.1%

1.6%

17.4%

7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その必要がないから

利用資格がないから（非就労など）

定員に空きがないから

近くに保育所がないから

利用時間が合わないから

保育料が高いから

その他

N=1,134
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２－２ 平日の保育希望②

【あて名のお子さんの平日の保育について、希望をおうかがいします。】 

問 11 保育サービス（緊急の利用は除きます）の利用希望が現在ありますか。 

 
図　平日の保育サービスの

利用希望

49.8%
47.9%

2.3%

利用した
い

（１） 平日の保育サービスの利用希望 

 「利用したい」は 49.8％で、「利用希望は

ない」の 47.9％を 1.9％上回っている。 

 

 利用希望
はない

 
無回答

N=1,433

 

 

（２） 週何日利用したいか 
回答数 構成比

１日 31 4.3%
２日 51 7.1%
３日 63 8.8%
４日 28 3.9%
５日 421 59.0%
６日 84 11.8%
７日 8 1.1%
無回答 28 3.9%
合計 714 100.0%

表　週何日（主な希望サービス）

 

① 主な希望サービス 

 平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、主な希望サービスについて

は、「週５日」が 59.0％で最も高く、次

いで「週６日」の 11.8％となっている。 

                             
② 曜日、時間帯によって、異なるサービスを利用したい場合、第２の希望サービスについても回答

してもらった。 
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回答数 構成比
１日 25 3.5%
２日 11 1.5%
３日 6 0.8%
４日 4 0.6%
５日 20 2.8%
６日 6 0.8%
７日 1 0.1%
無回答 641 89.8%
合計 714 100.0%

表　週何日（第２の希望サービス）② 第２の希望サービス 

 平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、第２の希望サービスについ

ては、無回答を除いて「週１日」が 3.5％

で最も高く、次いで、「週５日」の 2.8％

となっている。 

 

 

 

（３） 希望時間帯（開始時間） 
回答数 構成比

24時間保育のため０時から 1 0.1%
７時以前 1 0.1%
７時台１Ｑ 29 4.1%
７時台２Ｑ 4 0.6%
７時台３Ｑ 44 6.2%
７時台４Ｑ 138 19.3%
８時台前半 6 0.8%
８時台後半 85 11.9%
９時台前半 275 38.5%
９時台後半 10 1.4%
10時台 67 9.4%
11時台 4 0.6%
12時台 3 0.4%
13時台 2 0.3%
14時台 13 1.8%
15時台 5 0.7%
16時台前半 1 0.1%
17時台前半 3 0.4%
18時台１Ｑ 1 0.1%
18時台３Ｑ 1 0.1%
無回答 21 2.9%

合計 714 100.0%

表　主な保育サービスの希望時間帯(開始時間)

 

① 主な希望サービス 

平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、主な希望サービスについて

は、「９時台前半」が 38.5％で最も高く、

次いで「７時台４Ｑ」の 19.3％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比
24時間保育のため０時から 2 0.3%
７時以前 2 0.3%
７時台１Ｑ 6 0.8%
７時台３Ｑ 2 0.3%
７時台４Ｑ 7 1.0%
８時台後半 3 0.4%
９時台前半 15 2.1%
10時台 10 1.4%
13時台 2 0.3%
14時台 2 0.3%
15時台 1 0.1%
16時台前半 2 0.3%
16時台後半 1 0.1%
17時台前半 3 0.4%
18時台１Ｑ 8 1.1%
19時台前半 1 0.1%
無回答 647 90.6%

合計 714 100.0%

表　第２の保育サービスの希望時間帯（開始時間）② 第２の希望サービス 

平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、無回答を除いて、第２の希

望サービスについては、「９時台前半」が

2.1％で最も高く、次いで「10 時台」の

1.4％となっている。 
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（４） 希望時間帯（終了時間） 

 

① 主な希望サービス 
回答数 構成比

８時前半 1 0.1%
９時前半 1 0.1%
10時台 1 0.1%
11時台 18 2.5%
12時台 4 0.6%
13時台 51 7.1%
14時台 78 10.9%
15時台 81 11.3%
16時台前半 14 2.0%
16時台後半 146 20.4%
17時台前半 40 5.6%
17時台後半 110 15.4%
18時台２Ｑ 24 3.4%
18時台４Ｑ 68 9.5%
19時台前半 16 2.2%
19時台後半 24 3.4%
20時台前半 4 0.6%
20時台後半 3 0.4%
21時台後半 2 0.3%
23時以降 3 0.4%
24時間保育のため24時まで 1 0.1%
無回答 24 3.4%

合計 714 100.0%

表　主な保育サービスの希望時間帯(終了時間)

平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、主な希望サービスについて

は、「16 時台後半」が 20.4％で最も高く、

次いで「17 時台後半」の 15.4％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 第２の希望サービス 
回答数 構成比

７時４Ｑ 1 0.1%
８時後半 1 0.1%
９時前半 1 0.1%
11時台 4 0.6%
12時台 1 0.1%
13時台 2 0.3%
15時台 7 1.0%
16時台後半 13 1.8%
17時台前半 2 0.3%
17時台後半 9 1.3%
18時台２Ｑ 2 0.3%
18時台４Ｑ 8 1.1%
19時台前半 2 0.3%
19時台後半 6 0.8%
20時台前半 1 0.1%
20時台後半 2 0.3%
21時台後半 2 0.3%
23時以降 1 0.1%
24時間保育のため24時まで 2 0.3%
無回答 647 90.6%

合計 714 100.0%

表　第２の保育サービスの希望時間帯（終了時間）

平日の保育サービスを「利用したい」

回答者の内、第２の希望サービスについ

ては、無回答を除いて、「16 時台後半」

が 1.8％で最も高くなっている。 
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（５） 希望サービス 

 

① 主な希望サービス 

 平日の保育サービスを「利用したい」回答者の内、主な希望サービスについては、「保育所」が

63.9％で最も高く、次いで「幼稚園」の 24.9％となっている。 

 図　主な希望サービス

63.9%

24.9%

3.6%

0.6%

2.1%

3.6%

0.4%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

保育所

幼稚園

事業所内保育施設

その他認可外保育施設

ベビーシッター

保育サポーター

その他

無回答

N=714 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 第２の希望サービス 

 平日の保育サービスを「利用したい」回答者の内、第２の希望サービスについては、無回答を

除いて「保育所」が 3.2％で最も高く、次いで「保育サポーター」の 2.5％となっている。 

 図　第２の希望サービス

3.2%

0.8%

1.1%

0.4%

1.5%

2.5%

0.3%

90.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

保育所

幼稚園

事業所内保育施設

その他認可外保育施設

ベビーシッター

保育サポーター

その他

無回答

N=714
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６） 保育サービスを希望する理由 

 平日の保育サービスを「利用したい」回答者の内、「そのうち就労したいと考えている」が 33.9％

で最も高く、次いで「現在就労している」の 31.9％となっている。 

 図　保育サービスを希望する理由

31.9%

10.5%

33.9%

14.6%

0.7%

0.6%

1.1%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

現在就労している

就労予定がある/求職中である

そのうち就労したいと考えている

就労していないが、子どもを預けたい

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障がいを持っている

学生である/就労したい

その他

N=714
 

 

 

 

 

 

 

1.3%無回答
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２－３ 土・休日の保育希望 

 

【あて名のお子さんの土・休日の保育について、希望をおうかがいします。】 

問 12 保育サービス（緊急の利用は除きます）の利用希望が現在ありますか。 

 

２－３－１ 土曜日 

 

（１） 保育サービスの利用希望 図　土曜日の保育サービスの
利用希望
7.8%

14.7%

74.6%

2.9%
ほぼ毎週利
用したい

 「利用希望はない」が 74.6％で最も高く、

次いで「月１～２日利用したい」の 14.7％

となっている。 
月１～２日
利用したい
利用希望は
ない

 

 

 無回答

N=1,433

 

 

 

（２） 希望時間帯（開始時間） 

週利用したい」または「月１～２日利用し

たい」の回答者の内、「９時台前半」が35.1％

となっている。 

 

回答数 構成比
24時間保育のため０時から 2 0.6%
７時以前 1 0.3%
７時台前半 20 6.2%
７時台後半 19 5.9%
８時台前半 75 23.3%
８時台後半 43 13.4%
９時台前半 113 35.1%
９時台後半 2 0.6%
10時台前半 22 6.8%
10時台後半 1 0.3%
11時台前半 1 0.3%
12時台前半 7 2.2%
13時台前半 3 0.9%
14時台前半 2 0.6%
18時台前半 1 0.3%
無回答 10 3.1%

合計 322 100.0%

表　土曜日の保育サービスの希望時間帯(開始時間)

 土曜日の保育サービスについて、「ほぼ毎

で最も高く、次いで「８時台前半」の 23.3％
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（３） 希望時間帯（終了時間） 
回答数 構成比

11時台前半 1 0.3%
11時台後半 16 5.0%
12時台後半 9 2.8%
13時台前半 1 0.3%
13時台後半 7 2.2%
14時台後半 23 7.1%
15時台前半 1 0.3%
15時台後半 28 8.7%
16時台前半 6 1.9%
16時台後半 72 22.4%
17時台前半 14 4.3%
17時台後半 64 19.9%
18時台前半 14 4.3%
18時台後半 27 8.4%
19時台前半 7 2.2%
19時台後半 11 3.4%
20時台前半 1 0.3%
20時台後半 1 0.3%
21時台前半 1 0.3%
21時台後半 3 0.9%
22時台後半 1 0.3%
24時間保育のため24時まで 2 0.6%
無回答 12 3.7%

合計 322 100.0%

表　土曜日の保育サービスの希望時間帯(終了時間)

 土曜日の保育サービスについて、「ほぼ毎

週利用したい」または「月１～２日利用し

たい」の回答者の内、「16 時台後半」が

22.4％で最も高く、次いで「17 時台後半」

の 19.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図　日曜日・祝日の

保育サービスの利用希望

47.4%

41.2%

9.0%
2.4%

ほぼ毎週利
用したい

２－３－２ 日曜日・祝日 

 

（１） 保育サービスの利用希望 

無回答を除いて、「利用希望はない」の 月１～２日
利用したい
利用希望は
ない

41.2％が最も高く、次いで「月１～２日利 

用したい」の 9.0％となっている。 

 無回答

N=1,433

 

 

 

回答数 構成比
24時間保育のため０時から 1 0.6%
７時以前 1 0.6%
７時台前半 7 4.3%
７時台後半 9 5.5%
８時台前半 37 22.6%
８時台後半 20 12.2%
９時台前半 54 32.9%
10時台前半 18 11.0%
10時台後半 1 0.6%
11時台前半 2 1.2%
12時台前半 6 3.7%
13時台前半 2 1.2%
19時台前半 1 0.6%
無回答 5 3.0%

表　日曜日の保育サービスの希望時間帯(開始時間)（２） 希望時間帯（開始時間） 

合計 164 100.0%

日曜日の保育サービスについて、「ほぼ毎

週利用したい」または「月１～２日利用し

たい」の回答者の内、「９時台前半」が32.9％

で最も高く、次いで「８時台前半」の 22.6％

となっている。 
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（３） 希望時間帯（終了時間） 
回答数 構成比

11時台後半 3 1.8%
12時台前半 1 0.6%
13時台後半 3 1.8%
14時台後半 7 4.3%
15時台後半 17 10.4%
16時台前半 1 0.6%
16時台後半 41 25.0%
17時台前半 5 3.0%
17時台後半 40 24.4%
18時台前半 7 4.3%
18時台後半 12 7.3%
19時台前半 6 3.7%
19時台後半 9 5.5%
20時台後半 2 1.2%
21時台前半 1 0.6%
21時台後半 2 1.2%
22時台後半 1 0.6%
24時間保育のため24時まで 1 0.6%
無回答 5 3.0%

合計 164 100.0%

表　日曜日の保育サービスの希望時間帯(終了時間)

日曜日の保育サービスについて、「ほぼ毎

週利用したい」または「月１～２日利用し

たい」の回答者の内、「16 時台後半」の

25.0％が最も高く、次いで「17 時台後半」

の 24.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２－４ 病気の時の対応 

 

【あて名のお子さんが保育所、幼稚園、認可外保育施設に通っている方に、お子さんが病気の

時の対応についておうかがいします。】 

問 13 この 1年間に、お子さんが病気で保育所、幼稚園、認可外保育施設を休まなければなら

なかったことはありましたか。 

 

（１） この１年間に病気で保育所、幼稚園、認可外保育施設を休ませたこと 

 保育所、幼稚園、認可外保育施設に通ってい

る回答者の内に「あった」が 87.8％で「なか

った」の10.0％を 77.8ポイント上回っている。

 

図 この1年間に病気で保育所、
幼稚園、認可外保育施設を

休ませたこと

87.8%

10.0% 2.2%

あった

 

 

 
なかった

無回答

N=623
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（２） １年間の対処方法 

この１年間に病気で保育所、幼稚園、認可外保育施設を休ませたことが「あった」回答者の内、

「父親または母親が仕事を休んだ」が 48.1％で最も高く、次いで、「就労していない保護者が自宅

 

でみた」の 41.1％となっている。 

３） 対処方法別日数 

、幼稚園、認可外保育施設を休ませたことが「あった」回答者の内、

各

36 13.7%
1 1 0.4%
1 5 1.9%
13 1 0.4%
1 2 0.8%
1 6 2.3%
20 11 4.2%
2 1 0.4%
3 6 2.3%
40 2 0.8%
5 1 0.4%
無回答 36 13.7%
合計 263 100.0%

表　「父親または母親が仕事を休んだ」日数

図　１年間の対処方法

48.1%

34.6%

0.5%

3.7%

2.7%

41.1%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

父親または母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知人に預けた

保育サービスを利用した

仕方なく子連れで仕事をした
(出勤・在宅とも）

仕方なく子どもだけで留守番させた

就労していない保護者が自宅でみた

その他

N=547

（

この１年間に病気で保育所

対処方法別日数は次のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
日
1日
 2日

 
日
4日
 5日

 
日
3日
 0日

 
日
0日
 

 

 

回答数 構成比
１日 21 8.0%
２日 33 12.5%
３日 33 12.5%
４日 7 2.7%
５日 33 12.5%
６日 8 3.0%
７日 18 6.8%
８日 2 0.8%
10

回答数 構成比
１日 13 6.9%
２日 25 13.2%
３日 17 9.0%
４日 10 5.3%
５日 19 10.1%
６日 3 1.6%
７日 12 6.3%
10日 29 15.3%
14日 4 2.1%
15日 6 3.2%
16日 1 0.5%
20日 15 7.9%
23日 1 0.5%
30日 5 2.6%
32日 1 0.5%
40日 2 1.1%
48日 1 0.5%
60日 2 1.1%
無回答 23 12.2%
合計 189 100.0%

表　「（同居者を含む）親族・知人に預けた」日数
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（４） 困難度 

 

① 「父親または母親が仕事を休んだ」困

難度 

 １年間に病気で保育所、幼稚園、認可外保

育施設を休ませたことがあり、「父親または母

む）親族・知人に預けた」回答者の内、「どち

らかというと困難」が 52.4％で最も高く、次

いで「非常に困難」の 22.2％となっている。 

回答数 構成比
１日 24 10.7%
２日 18 8.0%
３日 25 11.1%
４日 10 4.4%
５日 24 10.7%
６日 8 3.6%
７日 16 7.1%
８日 3 1.3%
９日 2 0.9%
10日 23 10.2%
12日 3 1.3%
13日 1 0.4%
15日 9 4.0%
16日 2 0.9%
18日 3 1.3%
19日 1 0.4%
20日 9 4.0%
28日 1 0.4%
30日 3 1.3%
32日 1 0.4%
35日 1 0.4%
40日 1 0.4%
無回答 37 16.4%
合計 225 100.0%

表　「就労していない保護者が自宅でみた」日数

回答数 構成比
１日 1 33.3%
２日 1 33.3%
無回答 1 33.3%
合計 3 100.0%

表　「保育サービスを利用した」日数

親が仕事を休んだ」回答者の内、「非常に困難」

が 45.6％で最も高く、次いで「どちらかとい

うと困難」の 40.7％となっている。 

 

② 「（同居者を含む）親族・知人に預けた」

困難度 

 １年間に病気で保育所、幼稚園、認可外保

育施設を休ませたことがあり、「（同居者を含

回答数 構成比
１日 6 40.0%
２日 3 20.0%
３日 1 6.7%

表　「仕方なく子どもだけで留守番させた」日数

５日 1 6.7%
７日 1 6.7%
10日 2 13.3%
無回答 1 6.7%
合計 15 100.0%

回答数 構成比
１日 1 8.3%
２日 1 8.3%
３日 1 8.3%
５日 1 8.3%
７日 1 8.3%
20日 1 8.3%
無回答 6 50.0%
合計 12 100.0%

表　「その他」日数

図　「父親または母親が仕事を
休んだ」困難度

45.6%

40.7%

12.2%
1.5%

非常に困難

どちらかと
いうと困難
特に困難で
もない
無回答

N=263

図　「（同居者を含む）親族・
知人に預けた」困難度

22.2%

52.4%

20.1%

5.3%
非常に困難

どちらかと
いうと困難
特に困難で
もない
無回答

N=189

回答数 構成比
１日 2 10.0%
２日 2 10.0%
３日 2 10.0%
５日 3 15.0%
10日 6 30.0%
20日 1 5.0%
30日 1 5.0%
50日 1 5.0%
無回答 2 10.0%
合計 20 100.0%

表　「仕方なく子連れで仕事をした(出勤・
在宅とも）」日数



２－５ 緊急の用事で、お子さんの面倒をみられなくなったときの対応 

 

面倒みられなくなったこと 

２） １年間の対処方法 

れ

居者を含む）親族・知人に預けた」が

の

 
 

問 14 この 1年間に、平日／土・休日に関係なく、あて名のお子さんの面倒を普段みている方

が、緊急の用事（冠婚葬祭、病気・看護など）で、日中面倒をみられなくなったことはあ

りましたか。 

 

（１） この１年間に緊急の用事でお子さんを

「あった」が 65.5％で「なかった」の 34.0％

を 31.5 ポイント上回っている。 

 

 

 

 

図　この１年間に緊急の用事で
お子さんを面倒みられなく

なったこと

65.5%

34.0%

0.6%

あった

なかった
 

無回答

N=1,433

 

 

 

 

（

この１年間に緊急の用事でお子さんを面倒みら なくなったことが「あった」回答者の内、「（同

69.0％で最も高く、次いで「父親または母親が面倒をみた」

51.1％となっている。 

図　この１年

3.8%

間の対処方法

51.1%

69.0%

4.4%

1

2.8%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

父親または母親が面倒をみた

（同居者を含む）親族・知人に預けた

保育サービスを利用した

仕方なく子どもも同行させた

仕方なく子どもだけで留守番させた

その他

N=938
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（３） 処方法別日数 対

この１年間に緊急の用事でお子さんを面倒みられなくなったことが「あった」回答者の内、各対

処方法別日数は次のようになっている。 

 

回答数 構成比
１日 85 17.7%
２日 83 17.3%
３日 53 11.1%
４
５日 %
６日 %
７ 25 5.2%
８日 3 0.6%
1 40 8.4%
1 4 0.8%
1 2 0.4%
1 7 1.5%
2 6 1.3%
25 1 0.2%
30 6 1.3%
3 1 0.2%
4 1 0.2%
5 3 0.6%
8 1 0.2%
9 1 0.2%
15 1 0.2%
無 85 17.7%
合計

表　
 

「父親または母親が面倒をみた」日数 表　「保育サービスを利用した」日数
 

 

 

 日 17 3.5%

 

49 10.2
5 1.0

日

 
0日
 2日

 
4日
5日
 0日

 
日
日
 2日

 
0日
0日
0日
0日
0日
回答

479 100.0%

回答数 構成比
１日 10 24.4%
２日 5 12.2%
３日 3 7.3%

3 7.3%

2.4%
無回答 19.5%
合計 41 100.0%

４日
５日 2 4.9%
６日 1 2.4%
７日 2 4.9%
10日 1 2.4%
12日 1 2.4%
20日 2 4.9%
25日 1 2.4%
60日 1 2.4%
90日 1

8

回答数 構成比
１日 27 20.9%
２日 21 16.3%
３日 21 16.3%
４日 3 2.3%

12日 1 0.8%
14日 1 0.8%
15日 1 0.8%
20日 6 4.7%
30日 1 0.8%
無回答 14 10.9%
合計 129 100.0%

表　「仕方なく子どもも同行させた」日数

５日 10 7.8%
７日 6 4.7%
10日 17 13.2%

回答数 構成比
１日 115 17.8%
２日 98 15.1%
３日 76 11.7%
４日 21 3.2%
５日 62 9.6%
６日 12 1.9%
７日 32 4.9%
８日 5 0.8%
９日 1 0.2%
10日 67 10.4%
12日 2 0.3%
13日 1 0.2%
14日 3 0.5%
15日 8 1.2%
16日 1 0.2%
20日
日

　「（同居者を含む）親族・知人に預けた」日数

9 1.4%
21 1 0.2%
2 2 0.3%
2 2 0.3%
30日 13 2.0%
36日 1 0.2%
44日 1 0.2%
50日 3 0.5%
60日 4 0.6%
90日 1 0.2%
96日 1 0.2%
無回答 105 16.2%
合計 647 100.0%

表

4日
5日

回答数 構成比
１日 7 26.9%
２日 5 19.2%
３日 1 3.8%
５日 4 15.4%
７日 1 3.8%
10日 3 11.5%
20日 1 3.8%
無回答 4 15.4%
合計 26 100.0%

表　「仕方なく子どもだけで留守番させた」日数

回答数 構成比
１日 1 12.5%
２日 1 12.5%
３日 2 25.0%
５日 1 12.5%
７日 1 12.5%
12日 1 12.5%
無回答 1 12.5%
合計 8 100.0%

表　「その他」日数
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（４） 困難度 

 

困難度 

の１年間に緊急の用事でお子さんを面

みられなくなったことがあり、「父親また

は母親が面倒をみた」回答者の内、「どちら

と困難」が 43.2％で最も高く、次

いで「特に困難でもない」の 33.4％となっ

ている。 

 

 

 

② 「（同居者を含む）親族・知人に預けた」困難度 

この１年間に緊急の用事でお子さんを面

倒みられなくなったことがあり、「（同居者を

含む）親族・知人に預けた」回答者の内、「ど

ちらかというと困難」が 43.9％で最も高く、

次いで「特に困難でもない」の 35.2％とな

っている。 

 

 

 

 

① 「父親または母親が面倒をみた」

こ

倒
図　「父親または母親が面倒を

みた」困難度

20.5%

43.2%

33.4%

2.9%

かという 非常に困難

どちらかと
いうと困難
特に困難で
もない

 無回答

N=479

図　「（同居者を含む）親族・
知人に預けた」困難度

17.6%

43.9%

35.2%

3.2%

非常に困難

どちらかと
いうと困難
特に困難で
もない
無回答

N=647
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２－６ 自主的な活動への参加状況 

２ 活動への参加 

らず、今後も参加するつもりはな

」の 44.5％が最も高く、次いで「現在参加

ていないが、今後機会があれば参加したい」

38.9％となっている。 

 

 

 

 子育てサークルなど自主的な活動に「現在参加している」か「現在参加していないが、今後機会

があれば参加したい」回答者の内、「活動場所の提供（場所貸しなど）」の 62.9％が最も高く、次い

で「情報発信やＰＲなどに関する支援（掲示板の開放など）」の 43.5％となっている。 

 

 

 

－６－１ 子育てサークルなど自主的な

 

問 22 あなたは子育てサークルなど自主的な活動に参加していますか。

んで○をおつけください。 

次の中から１つだけ選

 

 子育てサークルなど自主的な活動に「現在は

参加してお

図　子育てサークルな
な活動への参加

ど自主的

い
現在参加している

し

の

 

 

 

 

２－６－２ 自主活動をしていくにあたって行

 

政にしてほしい支援 

【問 22 で「１、現在参加している」または「２．現在参加していないが、今後機会があれば

参加したい」】を選んだ方におたずねします。 

問 23 自主活動をしていくにあたって行政に行ってほしい支援はどのようなものですか。あて

はまるものをすべて選んで○をおつけください 

14.9%

38.9%
44.5%

1.8%

現在参加していない
が、今後機会があれ
ば参加したい
現在は参加しておら
ず、今後も参加する
つもりはない
無回答

N=1,433

図　自主活動をしていくにあたって行政に行ってほしい支援

62.9%

43.5%

39.1%

41.0%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

活動場所の提供（場所貸しなど）

情報発信やＰＲなどに関する支援
（掲示板の開放など）

活動時間中の保育サービス

活動資金助成

その他

N=770
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